

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Megjelenik minden nap
hétfő és
Ünnepnapon nap kivételével
A lap szellemi és anyagi rész-
teliséget érindő összes külde-
mények a szerkesztőség vagy
kiadóhiv. címére küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kéttemplom-köz

A vásár

A szokott nagy forgalom, a jellemző zaj, hangos láma jegyében folyt le vasárnap. Azonban nem a vásárról, a vásár zajáról, lármájáról akarunk szólni, mert a vásárnak természetesen veljörója a zaj, a lármá. Hatem azt tesszük igen is szövé, hogy a vásár és annak lármája még mindig ünnep-
rontó jellegű visel magán, mert még mindig a vásárnap megünneplésétől vonja el városunk lakosságát és a vásári zaj meg-
bőtrákolja a vásár vasárnapján is templomba szölt keresztény emberek vallásos érzületét, áhítatos lelkét.

Több ízben feleltünk szavunkat a vásárnap megszentelése érdekében. Minden alkalmat megragadunk az erre vonatkozó törvényes intézkedések érvényre juttatására, gyakorlati alkalmazására tekintetben. Nem egyszerűen hívjuk fel az illetékes személyek figyelmét arra, hogy a vásárnap teljes szűnet, a vásárnap teljes megszentelése felé első lépés a vásároknak vásárnapról hétköznapra való áthelyezése.

Öt-hat eladunk hírt a multrókiból arról, hogy a helybeli keresztény egyházak együttes állásfoglalással kéri a th. bizott ságtól a vásárok hétköznapra való áthelyezését. Meg vegyünk gyödfőde róla, hogy az egyházak vezetőségei, ténfőcsal nem hagyják eladudni ezt a kérdést, hanem igyekeznek mielőbb érvényt szerezni külön-külön meghozott határozatuknak a város ténfőcsal és parlamentjénél. Azonban bármennyire megragadók: az a legteljesebb agilitás az egyházak vezetősége részéről, még sem szűnünk meg álláspontunkat új löleszőzönök és ebből öhőnjünk megvalósítási útmutatni. Az elmúlt nyári vásár je zárlasa után ismét megragadjuk az alkalmat a kérdés főlőszőre hozására, hogy a nyár tikkasztó melegében vélelőnlőn hosszas tárgyalást ne szenvedjen a kérdés megoldása.

Ország-Világ.

Szeptember közepén jelenik meg a tisztviselő státuszrendező és fizetésemelő rendele. A Postalakarék hólnaptól kezdve már kézbesítik a köztisztviselőknek a 15 százalékos előleget. — Sopronban impozáns keretek között tartották meg a katolikus naggyűlést. Több nemzetgyűlési képviselő mondott beszédet. Vass József népfőleli miniszter nagyszóbasú beszédében ödbb-
bök között a kismemberek elhagyatott sorával foglalkozott s az állami és az egyházi intézmények hatálos védelmének szükségességét fejtegette mindenirányú modern felőrgatót áramlalat szömben. — A keresztény lőrsádsámi egyesületek filiaikoznak a borádó előrtőse ellen, mert az a fokozottabb szeszőfgyőszasztás veszedelmét vonná maga után. — Beniczky Ödön szöbadiábra helyezése ögyében szerdán dönt a vődtanács. — Nagybányai vőldőhamisítók fedeztek fel az egyik nagy fővárosi bankban. — Hótvén amerikai magyar érkezteti a fővárosba Velük jőtt Pedlow kapitány is, aki egy vagyon szerzetadományt hozott. — Eddig 76 dalárda jelentkezett a soproni országos dalosversenyre. A Királydíjért öt

dalárda versenyez: 1. Az egyi dalkör, 2. A pécsi dalárda, 3. A győri ének- és zeneegylet, 4. A szegedi dalárda, 5. A debreceni daloslegylet. — A franciákkal a jővő héten megkötjük a kereskedelmi szerződést. Románia és Jugoszlávia is jelentkezett a tárgyalások megkezdésére. — A városok kölcsonének átutalása ma délután vagy holnap reggel tőrténik meg. — Szömbaton megérkezik O-oszorszögből az utolsó magyar hídőfgőlyő transzport. — Ölmási burgonyatermés igérkezik Szöbőcsán.

A franciák vereséget szenvedtek Szíriában a drozótlók. A marokkói harcúeren, bár a rifőrtőzsek megismétlik hóves támadásukat, kedvezőbb a francia csapatok helyzete. — A münchen—berlini gyorsvonat beletölt egy tehervonatba. Két halott, tizenhárom sebzött lett az áldozat. — A Baldwin kormány helyzete megerősödött. Lloyd George-kabinet megalkötőstől várják a megődsőt.

Jegyzetek.

A villanygyőrgyőgatója kőrie, hogy az utcán, a vezetékek közelében lévő fákat, melyek, ha fűj a szél, megrongálják a vezetékűket, a város vőgássa ki. Ebben a tődbőccilóusos forpőszekben igen nagy szükség van a fákra és szerény véleményűnk szerint inkább a villanydrótlók elhelyezése igazodjék a fákhöz, mint a fák a dróthöz. Szömjólnak azall, hogy airtőpában talán mégsem a szegény fak, hanem a vőhar a hibás. Ha egy lépésel tovább megyünk a javasolt úton, akkor rövidesen odajutunk, hogy pl. a nagyletemző fornyat is le kell dönteni, mert a villany és telefonvezetékek kétségtelő kizárólag utőjában áll.

Az ideli szőndőbőben fellőnőcsen sok kecskeméti diák tartózkodik Orzában, hóva a helyes vidék, a legővőltőztatás és a német szőllő öklét. Többnyire kívánsáik, akik vásárnapoként szörgőtemplom felkeresik az ottani kis uterőcsnő templomát, hó a magyarok Isténhez a parkban elbeszélgetnek az öthóni dolgokról, elmondják egymásnak, ki milyen hírt kaptól hazulról. Érdemes, hogy éppen az öthóniól való távolásig hozta közelebb őket egymáshoz és Isténhez.

Elővben nem helyesöljük azt, ha a magyar pénzt külföldön költik el. Hőrtőrtőrtőlan rosszaljak, ha valaki szőrtőzokozás vagy pihenés céljából megy külföldre, mikor ezt szőllő határánkon belül is megtalálhatja. Ahhoz nem kell Abázia sem Radegund. Égészen más szömbau a helyzet akkor, ha valaki nemcsak szőrtőzokozásból utazik, hanem szőllő, hogy a szemét nyelvtanuljon. Minden magyarnak — s talán a kecskeméti nek meg fokozottabb mértékben — szükség van arra, hogy világot lásson és ne csak magyarul tudjon. Mindkettő, de főleg a nyelvismeret hiánya az oka annak, hogy kevés a magyar kereskedő és az a kevés is nehezen boldogul s hogy a kecskeméti győmbőcs és bőkereskedelmek lebonyolításában az idegenek olyan jelentékeny számban vesznék részt.

Felmentés hitvéstárs elleni győrlőlést vádjá alól.

A győrlőlése hatalma a házás előttben.

Ez év májusában egy megrendítő bűnőgyben indított nyomozást a kecskeméti királyi ügyészögy Hídőrg László jászócsent-lászló gada ellen. Az a győnu merűll fel, hogy Hídőrg 1923 május 8 án feleségét a kőuba dobta s mivel az asszony segítségért sikoltozott, attól tartván, hogy szemtanúja akad tetének, kihúztól áldozatát a kőutól. Az asszony nyomában a vődbőllőcselkemény elkövetése után elhagyta férjét s felejtette a csendőrségen.

A nyomozás akkor semmi pozitívumot nem tudott felmutatni a férj ellen, mire a férj

hűtlen elhagyás

címen megindította a válópert fősőgőse ellen. A válóper a férj javára dőlt el, az asszony vétkesnek mondották ki s a gyermekeket Hídőrgnek ítéltek oda. A férj ezután házhöz vette Döngő Teréz, akivel már korábban is jó viszonyt tartott fenn.

Ez év májusában indult meg új nyomozás az ögyben. Az asszony ismét fejlejteltette volt férjét s előadta, hogy a válóperben kihallgatott Marton József és Kiss József innak hamis vallomást tettek s azok jelen voltak, amikor őt férje a kőuba dobta. Az újabb nyomozás adatai alapján szőndőcsos emberölés büntlete miatt vádat emelt az ügyészögy Hídőrg ellen s elrendelte őrtőzetbeletelét.

Hídőrg ögyében tegnap tartották meg a főőrgyalóst a kecskeméti kir. törvényszék Daróczy János tanácsölnök tanácsa előtt.

A férj tagadta a terhére rótt bűncselekményt, sőt

az asszonyt vádoolta, hogy meg akarta mérgezni az egész családot,

őt is, meg a gyermekeket is.

A bűnőgy két koronatanújának, Marton Józsefnek és Kiss Józsefnek a kihallgatása kerűllt sorra ezután. Mindkettő azt vallja, hogy 1923 május 8-án a tanayól mintegy 500 lépésre lehettek, amikor az asszony jászócsentölésére lettek figyelmesek. Egyéb bizonyítók a vádolt ellen a főőrgyalós során sem merűll fel. A védelem érdekes szempontból kérte a bizonyítás kiegészítését, hogy a két tanú Marton és Kiss vallomását megdöntse. A védő ügyvéd ugyanis kiment a tanayára harmadmagával. Egyikük lément a kőuba, kettő pedig a kőutól 500 lépésre helyezkedett el. A kőuba lévő ekkor elkezdte kibálni, de azt 500 lépésről nem hallották meg. Ugyanezt helycserével megismételték s az eredmény ugyanaz maradt.

A bíróság helyt adott a bizonyítás kiegészítés érdekes formájának s ezen az alapon felmentette a vádoltat és elrendelte azonnali szabaddárahelyezését. Az ügyész felcőbbezett.

Gabonaüzög elleni védekezés körül szerzett tapasztalatok.

A mezőgazdasági tudomány a növényvédelem terén az utolsó évtizedekben óriási haladást mutat fel, minék következtében a vetőmagvak csávázásán is évről évre tökéletesebb vált. Ennek eredménye az lett, hogy a tökéletesebb és biztonságos hatása miatt a rézgálic, vagy kétkő csávát kultúra több országokban teljesen kiszorították a gyakorlatból.

A rézgálic történeti csávázásának határán, hogy az üszögspóra a rézgálic oldatból a rezet absorbeálja. Ez az absorbeált réz nem hatol be az üszögspóra belsejébe, hanem csak a spórák felületén, mint egy védőburkolatok le valamilyen rézvegyület formájában és akadályozza a kicselezést, de nem öl meg a spórát. A rézgálic kezelt üszögspórák vízben nem oldódnak, mert a rézvegyület vízben oldhatatlan oldhatatlan hig sósavban, sőt a teljesebb is tartalmaz olyan anyagokat, amelyek a spórákat burkoló rézvegyületből a rezet elvonják. Az üszögspórák a rézkoldatban után visszanyerik csíráképességüket és épen úgy kicseleznek, mint a rézgálic oldattal nem kezelt spórák. Ez a magyarázata annak, hogy a rézgálic csávázás nem öli meg az üszögspórát, hanem csak késlelteti a spórák kicselezését.

Az üszög ellen való védekezés céljából kísérleteket végeztek különböző elősségű rézgálicoldattal és az eredmény az lett, hogy az 1 százalékos rézgálicoldattal való csávázással az elvetett búzának 722 százaléka volt üszökös, az 5 százalékos oldatnak viszont csak 110 százaléka. Ezzel szemben a csíráképesség az 1 százalékosnál 9575 százaléka, a 5 százalékosnál pedig 5375 százaléka volt.

A kísérleti eredmények beigazolták, hogy a rézgálic oldat, mint csávázó anyag nem tekinthető biztos évszernek, azon okból, mert a kőüszök csak magasabb százalékos oldattal képes elpusztítani. Mivel egyáltalán a vetőmag csíráképességének csaknem 50 százaléka teszi tökéletes. Ehhez bővebb magyarázat nem szükséges, mert minden gazdátspisztalástól tudja, hogy a rézgáliccsávázott buza mindig ritkábban kel, még abba az esetben is, ha a csávázó oldat csak 1 százalékos volt.

Az üszög a búzában akkor lép fel nagyobb mértékben, ha vetőkör, vagy azután napokban esős és hideg időjárás uralkodik. A hűvös időjárás kedvez az üszög fellépésének, mert alacsonyabb hőmérsékletben az üszög spóra jól, a buza pedig lassan csírál és így hosszabb időt marad a buza azon a bizonyos kezdő csírázási stádiumon, amelynél az üszögterjedés bekövetkezik. Ezen lassú csírázás a rézgálic is befolyással van. Ezért lép fel az üszög nagyobb mértékben a későn vetett búzában.

A fenti példákban tehát látható, hogy a rézgálic nem tekinthető abszolút biztos csávázó szernek. Ezzel szemben van a már olyan réztartalmú csávázó anyag, amely a rezet hatékonyabban tartalmazzza a rézgálicnál, sőt olyan alkotó szereket is tartalmaz, amik a réz üszökölő hatásait fokozzák és azokivált a vetőmag csírázására serkentőleg hatnak.

Ezzel a csávázó anyaggal a pácolást száraz uton végzik, s ezzel teljesen új irányt adnak az eddigi csávázási módoknak. Ez

a csávázó anyag (por) néven van forgalomba hozva, előnye a biztos védekezésében kívül az, hogy a vetőmag csírázását elősegíti, jóval kevesebb költséggel jár, mert sokkal kevesebb munkát igényel a nehézkés és hosszadalmas nedves csírázási eljárás soknál, utóérőzések nem fordulnak elő és végül az eddigi tapasztalatok szerint a »Porallat« kezelt vetéseket az emberek sem pusztítják.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara (Kecskemét, Rakóczi út 5) a hozzáfutóknak díjtalanul szolgál bármilyen bőrvédelmi kérdésben, így az üszög elleni védekezés kérdésében is utabizajti tással, a védekezés fontosságára való tekintettel kedvezményes áron szerzi be a gazda költségének részére a legbiztosabb csávázó szereket. Felhívjuk tehát gazdajózságnak figyelmét a csávázó anyagok beszerzésére, hogy érni minden gazda idejében gondoskodjék es a szükséges mennyiséget a kamaráról rendelje meg.

Egy fiatal asszony megmentette az anyosát. Két évi házaszat szomorú vége.

Vasárnap reggel távirati értesítés érkezett az alpari csendőrségiől a kecskeméti kir. ügyészséghez, mely szerint Bodor Mihály né 69 éves öregasszony 8-an, szombatón állt tolg lecselt a padlásról és meghalt. A halálcsokt gyanus lévén, kérték a boncolás elrendelését.

Tegnap délután a helyszínen fogantóltatva a boncolást. Az öregasszony arca és kezén körömfenyvek látszóttak, amelyek semmi körülírás nélkül sem származhattak az esetől. Alapos volt a gyanu, hogy az öregasszony valaki megragadta és duzzasztás közben lökte le a halált vagy szívinfarkódás, vagy agyartörés okozta.

A gyanu mindjárt az elő pillanatokban az öregasszony lánján nevű fia és annak felesége, Zombori Julisina ellen irányult annál is inkább, mert az eset megelőző napon érkezett vissza a közszolgárára az öregasszony végreérőlete s feltehető volt, hogy a családjaival hűdőlőn álló asszony újabb vegeendőletében fiat és menyét eselig lakagadja.

E feltételek alapján a vizsgálóbíró elrendelte úgy a hat, mint a feleség őrizete vételét. A csendőrség tegnap eredménytelenül faggadta a gyanúsítottakat, majd ma alküire özet Kecskemétre. A vizsgálóbíró kezékre adóvást megölt az asszony és leismertel védelmet tett, miszerin ő fojtotta meg az anyosát. A megrendítő büntényt a következőkben adta elő.

Két év óta felesége Bodor Istvánnak. Ezen idő alatt úgy anyosát, mint férjét gyötrelmű bántak vele. Férje azért fenyegette, hogy lelve, mint Czinege tette feleségével, meg anyosát azzal riasztgatta, hogy egy éjjel, amikor alszik, megölt őt és egy éjjel kis gyermeket is.

Szombaton reggel a férj elavozott hazulról. A konyhában ismét összedőlőközött az anyosa menyecskével s ismét megdöleözött fönygetté. Azt is mondogta, hogy ő rajta a lövényt már úgy sem fog, mert öreg, beteg és fogyó. A menyecske erre hirtelen lököt a fejébe anyosá, kezdő ki rántotta a mosogató rongyot, szájjal betömte. A beteg vén asszony hollan esett össze a fiatal asszony kezét között. A gyilkos asszony e kívárván tusolni rémes teltét, kirántotta áldozata szájából a mosogató rongyot, a hullát levő kapta s a padlás, feljáró mellett lévő taligára dobta, majd elavozott hazulról, férjének üzent, hogy anyosá lecsvén a padlásról, meghalt.

A férj elhítte az asszony meséjét annál is inkább, mert az eset előtt pár nappal tényleg lecselt az öregasszony a padlásról.

Az ügyészség asszonyt ma letartóztaták, míg a férjét szabadon bocsátották.

HIREK.

Naptár.

1922. augusztus 12. Szreda. Katholikus Kírá sz. — Protestáns: Klára. — Görög-örse: július 30. Szűz. — Izraelita: 5685 Ab. R. 22. — Nap kel 4 óra 51 perckor, nyugik 7 óra 18 perckor. — Hold kel 11 óra 44 perckor, nyugik 1 óra 37 perckor. — Időjárás: Tulpomán száraz, igen meleg idő várható.

A gyűgyszerítárk körül augusztus hónapban Domotör István (Rakóczi-út), Csorba János (Csipáris-Andráss-út) és Pauli Péter (Jókai-út) gyűgyszerítára tart ójszakai ügyeleti szolgálatot.

Árrol

beszélgetünk redakciónkban: szípe, he lyese, ekeelőős e, egyáltalán szabad e még a játékosnyag papírja alatt is sziszetelődi a valatot, ekeelőős dít, ifróti iróti alkotást, festőöl rajzot kéri. Onan pattant ki be szelgélőnk férge, hogy egy műredelő előadással kapcsolatban a nű-észlet ne nény lapját feleikert, rajz-jápan plakátot, amire nűvészek, mint iddigi is mindig, készvényesen vállalkoznak.

Ezreke az újandék plakátokra is áll az új testamentum példait a szegény asszony fillérjeit, mely többet érve előzős beciben a gazdok forintjainál. A műredelő gyönyörű foglalkozás. Évezelet, gyönyörűséget ad; pihenést nyújt a napi foglalkozás nyűg után — és ha a játékosnyag kocsiak hajóterelővé szegődik, Isten ember eótt gyűsje a legmenőbb foglalkozásoknak.

Azoban, mikor a fiatal művészeket künn a Műterem pakatot rajzolásra kérik, súlyos tevédsében leledők. A műredelőt ekkor szí kérjük, hivatalos mesterségű produkumot nyújtson a játékosnyag oltára. Mintha azt kérik a sziszetelődi, cipót laplapon agyart, az orvos gyűgysít nygert, a mérnök tervezzen nygert és így tovább. Hiszen... ha kedvzőt anygi körtölmények között van a sziszter, csőfőg időtlen cipő, az orvos gyűgylhat köztű rütelő, és így tovább, de az aqyon szanát és megerőltető épen nem mondható társadalmunkban a piktura nem terelő azon foglalkozási ágak közé, hogy művészi kenyérkereső foglalkozásuk termékeit letehetnék a játékosnyag oltára. Megfordítva: az maga játékosnyag, ha pároljuk nűvűrszálakóktól állóket.

Ez így van, ez arany igazság, azonban Bohémában kekebb az ég, zödebb a föld, zengőbbek a dalok és... erőzőbbek a lekek. Ok ezt nem látják, rdnak vég telék kel, örvendő szíve, ellenben művészetek igénybe venni játékosnyag urak és hölyk k meressék módot arra, hogy ezeket a művészi munkákat valamikor, valahgy viszonyozzák is. Hogyan? Én edes Istenem, ez az egy módon... csak olyan líno man, mint amilyen szívesen adják ök a kötszásokat a játékosnyag céjára. Sz. F.

— Muraközy Gyula ref. lelkész két heti szabadságról Salzenburgból visszerkezelt s hivatali ügyöl elfoglalt.

— A Prot. Asszony és Leánykór gyűlése. A Prot. Asszony és Leánykór 12-én, szredán délután 5 órakor a Prot. Együletheben igen fontos ügyben, a szerelvényedégszűrés ügyében gyűlést és gyűlést tart. Az összes tagok pontos megjelenését kéri az előlékőg.

— A Városi Zenekolota felgyölő bizottsága hónap, folyó 12-én, szredán déleótt 11 órakor ülést tart a városi hsz. tanácsosok részvételével. — Felhívás. Felhívom a KAC és KSC összes leventéit, hogy f. hó 12, 13, 14, 17, és 18-án, tekintet nélkül arra, hogy felmentettek e vagy jelenleg szabadságoltak, behívoglyakkal, feimentés igazonyákkal kál déleótt 8—10 ógy pontosan jelenkenezek, annál inkább, mert az igazolatlanság való elmaradását az illetékes büntetm-felmentés helyi városháza, l. em. 22. ajó. Egyben közlöm, hogy mindhárom szaksz részére a gyakorló órák — a nap rövidlére való tekintettel — folyó hó 17-ől kezdve d. u. 4 kor kezdődnek. Oktatótiszte.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó ház.
Atilla-utca 2 számú ház, mely áll 4 szoba és mellékhelyiségekből, ételadó. Ertekezni a helyszínen.

Kiadó föld. Belsőnyíriben, az erdő keleti sarkánál, az állomás közelében 17 hold kitűnő minőségű szőlőföld kiadó. Ertekezni lehet Gere Minály tulajdonossal a reform. egyház pénztári hivatalában.

Eladó szőlő. Mária-hegyben 603 négyzetes szőlő, a ref. temetőtől 10 perc járásra, terméssel együtt eladó. Ertekezni lehet Zöldfű-utca 41. szám alatt.

ADÁS—VÉTEL

Motor 8 lóerős, benzín- és petróleumüzemre eladó.
Megtekinthető IV. ker., Váci-utca 5. sz.

LAKÁS, ÜZLET

Két szoba és mellékhelyiségekből álló egészséges lakást keres a központ közelében gyermekellenes fiatal házaspár. Cím a kiadóhivatalban.

Egy üzlethelyiség november hóra keresetlik. Címet a kiadóba kérik.

ÁLLAST NYERHET

Egy önálló napszabó állandó munkára felvétetik ifj. Végh Zsigmond cégnél, Piac-tér.



Hullásalmát

a legmagasabb napi áron
egész nap átvesz

Leitner László,
a Móri mellett.

Szobafestő- és mázoló-
tanoncokat

felvesz magas fizetéssel
Bódogh József
szoba, csemefestő és mázoló
Nagykőrösi-utca 11. sz.

SZABÓ ÚJESZ
ASZTALOS

(V. PÁCSIRTA-UTCA 13—15.)

KÉSZIT MINDEN ÉL SZAKMÁBA TARTOZÓ
MUNKÁT A LEGJOBBÁRA
RÜBBTŐL A LEGDISZTÉSEBB KIVITELIG
JUTÁNYOS ÁRON.
KÉSZ HÁLÓSZOBÁK RAKTÁRON.
EGY ANTIK SZALONGARNITURA ELADÓ



Piaci árjegyzék

Marha élőszűben	1 kgr.	8000	10000
Borjú élőszűben	1 kgr.	15000	—
Bika élőszűben	1 kgr.	—	—
Órány élőszűben	1 kgr.	—	—
Hittörtes 4% levon.	1 kgr.	15000	22000
Marhabús	1 kgr.	180 0	28000
Borjubús	1 kgr.	20000	32000
Birkabús	1 kgr.	—	24000
Báránbús	1 kgr.	—	24000
Növendékűs	1 kgr.	—	—
Serlesbús	1 kgr.	—	36000
Füstölt acétkabás	1 kgr.	38000	40000
Fej és láb	1 kgr.	78000	—
Fris szalonna	1 kgr.	28000	—
Sós szalonna	1 kgr.	36000	40000
Zsír	1 kgr.	38000	36000
Haj	1 kgr.	30000	—
Bélszár	1 kgr.	—	—
Marhapacal	1 kgr.	10000	12000
Vérhús	1 kgr.	12000	10000
Füstölt szalonna	1 kgr.	40 00	32000
Füstölt kolbász	1 kgr.	400 0	50000
Fris kolbász	1 kgr.	40000	—
Csibe rántani	1 pár.	30000	60000
Pulyka	1 kgr.	12000	10000
Gyuk	1 kgr.	15000	17000
Kacsa	1 pár.	40—	70000
Lúd	1 pár.	120—	200000
Tojás	1 kgr.	1 00	1300
Marca	1 kgr.	40 00	50000
Csuka	1 kgr.	—	—
Ponty	1 kgr.	30000	40000
Vegyeshal	1 kgr.	12000	24000
Tej	1 liter.	—	25 00
Tejtel	1 liter.	20000	—
Turó	1 kgr.	14000	15000
Juhbúrd	1 kgr.	—	40000
Lebensajt	1 kgr.	—	200 00
Juh sajt	1 kgr.	20000	28000
Vaj	1 kgr.	60000	—
Bab	1 kgr.	3000	—
Burgonya	1 kgr.	1000	1300
Káposzta	1 kgr.	1000	600
Petrezselyem	1 csomó.	—	500
Sóska	1 kgr.	—	30 00
Sárgarépa	1 csomó.	1500	1000
Spenót	1 kgr.	—	—
Paradicsom	1 kgr.	800	1600
Retek	1 cs.	1500	20 00
Tökáposzta	1 drb.	—	1000
Saláta	1 fej	1500	—
Piszke	1 lit.	—	—
Karaláb	1 kgr.	2000	—
Ökökér	1 csomó.	1500	2500
Fóhagyma	1 kgr.	38000	30000
Vereghagyma	1 kgr.	4000	5000
Zöld hagyma	1 cs.	100	150
Zöldpaprika	1 drb.	—	—
Paprika főzött	1 kgr.	40000	30000
Köles kása	1 liter.	—	4000
Árpa kása	1 liter.	—	5000
Tarhonya	1 liter.	9000	8000
Lencse	1 liter.	—	7000
Cserecsznye	1 kgr.	—	—
Üvegmeleg	1 kgr.	—	—
Vörösmeggy	1 kgr.	—	—
Dió	1 kgr.	—	—
Kajszibarack	1 kgr.	—	—
Alma	1 kgr.	2000	7000
Szilva	1 kgr.	1500	5000
Szalma	1 q	1200 00	—
Takarmányrépa	1 q	550 00	450 00
Buza	1 q	90000	380000
Árpa	1 q	25000	290000
Rozs	1 q	280000	300000

WELLS

NAGY VILÁGTÖRTÉNETE
MAGYARUL

Több száz illusztrációval, térkép- és grafikonmelléklettel.

A ma legjelentősebb írói alkotása,
történelem a XX. század szemszögéből
nézve a XX. század embere számára.

Világsiker! Az angol és német kiadás 4 millió példány-
ban kelt el. A lexikonalakú, 640 oldalas,
egész vászonkötésű könyv ára 665,000 K.

Előzetes megrendelés esetén csak
441 000 K., mely összeg augusztustól kezdődőleg havi
110,000 K-s részletekben törleszhető.

**Előfizetéseket felvesz:
lapunk kiadóhivatala.**

**Kérjen ismertetőt!
Génius kiadás!**

Tiringer Ferenc mű- és épülellakatos, autogénhegesztőnél

Kecskemét, IV., Mikes-utca 3-5. Tel. 265.

A következő tárgyak jutányos áron eladók: 1 db. 8 HP kevert használt kocsi, szerelt benzín-petroléummotor, 1 db. motor alá való vaskocsi, 2 db. kis cséplő-gépköny, 2 db. 12 HP erős villanymotor, 1 db. 3 HP erős villanymotor, 1 db. kis teherautó cca 10 q terheltség, 10 db. vashordó, 5 db. olajos tahordó, néhány darab kitűnő minőségű foglógatú kapáló-töltőgépek

AZ

ALFÖLDI FAKERESKEDELMI RT.

Hunyadi-város 10. sz. telepén

HASZNÁLT ÉPÜLETANYAG, mely kisebb építke
zésre kiválóan alkalmas, **SÜLYRA KIÁRUSITTATIK.**

Az anyag megtekinthető vételkényszer nélkül naponta d. e. 8—11-ig és d. u. 3—5-ig.